Quelle est I'écriture decimale de

125
100

2



Correction

125
100

—=1,25

Cent vingt—cinq centiemes

Centaines
de mille

Dizaines de
mille

Unités de
mille

Centaines

Dizaines

Unités

Dixiémes

Centiémes

Milliemes




13,4 x 10



13,4 x 10 =134






Comme 9 <3,6 + 6,4 alors on
peut tracer un triangle
ayant pour longueurs de cotés
3,6 cm,6.4cmet9 cm.






1 +0,12=0,62






¥ = 12 et

Correction : E e

L

Comme l|'aire est égale a 12 cm? et |a
longueur 4 cm alors la largueur est egale a

3cmcecar3 x4 =12.

Ainsi le périmetre est égal a :
2x(3+4)=2x7=14 cm.
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